
幼儿英语天气教学(优质5篇)
无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。写范文的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编帮大家整理
的优质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿英语天气教学篇一

1、根据图中各动物拿水果的姿态，选用确切的动词进行讲
述;理解捧、托、背的具体动作，学习词语“一串”。

2、能仔细观察图片，用恰当的形容词来形容图中的各种水果。

3、培养幼儿的语言表达能力。

重点：

通过图片的观察能选用确切的动词进行讲述。

难点：

学习词：捧、托、背、一串。

【活动准备】

1、鞭炮和锣鼓录音片段。

2、水果店背景图片一幅，水果店各类水果图片各一张。

3、小猴、小刺猬、小猫动物姿态图各一张。

4、知识储备：会用形容词形容各种水果 。



【活动过程】

1、播放鞭炮和锣鼓录音，请小朋友听听这是什么声音，猜猜
发生什么事情了?

2、进入主题，根据图意进行启发提问。

(1)师：原来是山羊伯伯开了一家水果店，我们一起去看看，
有些什么好吃的水果?

(2)哇!有这么多新鲜的水果，小朋友能认识这些是什么水果
吗?老师有一个小小的要求，那就是在说出这种水果之前，必
须说出这种水果是什么样的?(比如说“红红的苹果”“圆圆
的西瓜”)

(“这个动作有个好听的名字叫‘捧’，小朋友一起来说说”。
“我请你来学学‘捧’的动作”，“原来‘捧’就是用两只
手托着东西”。我们一起来学学他。)

(4)师：再来看看小花猫买了什么水果?用什么动作拿回家的?
买了多少?

(“有个好听的词叫‘一串’我们来说说”。“这个动作也有
个好听的名字就叫‘托’，小朋友也一起来说说”。“我请
你来学学‘托’的动作”，“原来‘托’就是把东西放在一
只手上，托着它”。我们大家一起来学学他。)

(5)师：来看看小刺猬买了什么水果?用什么动作拿回家的?

(“我用小朋友熟悉的词来形容它叫‘背’，我们一起来说说
看”。“我们一起来学学背的动作”。)

3、小游戏(熟悉托、捧、背三个动作)

4、给故事取名字，讲故事



师：我们来给这个好听的故事取个名字吧!听听谁取的名字最
好，使没听过故事的人一听就能知道故事的内容，然后一起
来讲讲这个故事吧。

5、情境游戏《开超市》

(1)师：罗老师也开了一家超市，这个超市有个奇怪的规定，
来买东西时，要大声讲出你要买的是什么水果?这种水果是什
么样子的?还要讲出你要怎样把它拿回家，不然就不卖。

(2)师：想来买的小朋友请举手。其他小朋友都要把小耳朵竖
起来，当小评委，如果来买的小朋友讲完整了才能买，不完
整不能买，请他回去想好再来买。

(3)师：罗老师超市的东西快卖完了，现在请小朋友帮我一起
去进货好吗!

【活动延伸】

小朋友每人拥有一种不同的水果，来向进货的老师推荐自己
的水果，必须用完整的句子介绍自己的水果，老师才会买。
比如“我的西瓜又大又圆，快来买呀!”

【活动反思】

1.本节教学活动以游戏的方式，充分调动了幼儿的积极性，
让幼儿亲自参与其中，更主动、深刻的掌握了活动目标所要
求的内容。小朋友在整个活动中一直处于专注、积极和欢乐
的气氛中，兴趣极高。我觉得这与课程设计的情境和游戏有
很大的关系，所以在今后的教育活动中，我会更充分的备课，
为幼儿营造一个他们喜爱的感兴趣的情境，设计与教学内容
相符的、贴近生活的游戏，让幼儿在玩的过程中掌握更多的
知识。



2.在讲小猴子买桃子这一环节时，“捧”这一动词对孩子来
说有点抽象，通过实物演示以及幼儿亲身体验，幼儿能够很
好地理解这一动词。在今后的教学活动中，还应让幼儿多做、
多说，逐渐提高幼儿的语言表达能力。

幼儿英语天气教学篇二

孩子年龄小，听觉敏锐，对语言有很强的模仿能力和领悟能
力，正是学习语言的关键时期。 这一时期，兴趣和动机是影
响他们学习的重要因素。

幼儿英语教学不但要求教师有一定的英语水平，更应该了解
幼儿、热爱幼儿。针对我们大班幼儿的英语水平和接受能力，
我反思了自己在本周教学中的一些粗浅体会和困惑。

首先，课堂上要用多种方式调动幼儿学习兴趣，让他们精神
饱满。幼儿的注意力时间较短，喜欢重复，理解和接受能力
相对较差是这个阶段幼儿的年龄特征。因此，课堂的形式要
多样，内容要生动形象，争取在幼儿注意力分散之前结束主
课。例如：在本周学习unit1中let’s say的5个单词时，我准备
了hammer、“炸弹卡片”、“兴奋剂”和“单词卡”，让他
们在“bomb游戏”中反复练读、认读已学单词并记忆新单词。
在“find card”游戏中，让幼儿能根据图片认读单词。在“
high and low voice”游戏中锻炼幼儿的听力，检验他们的发
音及聚集注意力。在新单词的学习过程中，根据单词自编动
作，把枯燥的单词和律动结合避免了课堂氛围的“冷”及消
磨孩子的热情;运用hammer变换节奏，让幼儿情绪high起来
等等手段来丰富课堂，以有效达到教学目的。

其次，在教学活动中多加入一些体态语，少一些汉语的翻
译(在常规及课堂中锻炼出来，当然刚开始需要翻译)，让幼
儿在“看一看”，“想一想”，“猜一猜”的过程中理解老
师所说英语的意思。这种形式的教学活动气氛很活跃，容易



被幼儿所喜欢，并且有利于集中幼儿的注意力，因为相对运
动的物体比安静的听读更容易引起人的兴趣，尤其是幼儿。

以上的一些形式、手段都比较容易引起课堂的活跃，但也容
易引起孩子的“一发不可收拾”，则需要老师需要有技巧地
对幼儿“收放自如”，把握一个度的转换。这点在大班目前
还没达到“收放自如”的效果，仍需努力。

这是一堂围绕单词apple、pear、banana、orange组织的英语活
动,在课前,我根据英语教材详细备课,准备了卡片、实物。在
课上,我首先出示卡片采用了follow me教学过程,然后让他们
一边念一边按顺序传水果,孩子们看到这些水果时天真可爱的
模样让我非常感动,在传水果的时候,有一个幼儿还亲了水果
一下,其他孩子看见了,也模仿他的样子。但反复几遍后,孩子
们开始失去了兴趣,最后复习巩固时,有的幼儿在与他人讲话;
有的幼儿在玩手帕;有的幼儿要求上厕所。这是对学习内容不
感兴趣的表现,可我的教学内容还未完成,于是我尝试改变了
教学方法,取得了较好的效果,引起反思。

幼儿英语天气教学篇三

学习语言特别是学习英语,兴趣是影响幼儿学习的重要因素。
幼儿年龄小，在课堂上时常会出现厌倦情绪，所以老师应多
发挥想象力、创造力吸引小朋友的注意，调动孩子的兴趣使
幼儿爱学而不厌学，把孩子的童心、童真、童趣都调动起来。
针对中班幼儿英语水平和接受能力，我谈谈自己在教学中的
粗浅体会。

1、中班幼儿的注意力时间较短，理解和接受能力相对差是这
个阶段幼儿的年龄特点。在课堂上老师的教学方法要多样化、
教学手段要灵活化、课堂的内容要生动形象，争取在幼儿注
意力分散之前(15—20分钟)结束主课。例如：在学习一些交
通工具名称时,我准备了各种交通工具的卡片和模型，用变魔
术的形式让幼儿初步认识它们，然后使用卡片和模型让幼儿



做各种游戏、抢答比赛、律动儿歌等调动幼儿的学习兴趣。

2、在教学活动中发挥想象力多采用游戏教学法，也就是我们
园本课程里的以主题游戏活动为载体，即让孩子在玩中学，
生活中学。比如小游戏：大小声音练习、simonsays、小和尚挑
水等，以这种形式教学活动气氛很活跃，容易被幼儿所喜欢，
并且有利于集中幼儿的注意力.

3、在英语教学中适当的加一些读唇环节，比如“你说我猜”和
“传话”等，这里要求所谓的说和话都只是一个唇型，老师
不出声音幼儿要根据老师所表现的唇型发出正确的读音，有
利于促进幼儿发音的正确性和准确性。

在教学实践中，经常发现很多幼儿会说许多英语，既流畅又
标准，但问这句话是什么意思，便“哑”了。如，我对幼儿
说：“mayicomein ”幼儿会回答我：“comein，please.”却从来不
会自发性的使用，只是在别人对他说：“mayicomein ”后回答
别人：“comeinplease.”,或者老师说汉语意思小朋友说英语，
比如老师说：“我可以进来吗?”小朋友会说“mayicomein ”
造成幼儿只会说而不会用的现象，归根结底是因为幼儿不明
白每一句英语的含义。针对这种现象，我们应该积极为幼儿
创设英语情境.例如：幼儿在进入屋子里时先敲门再
说”mayicomein ”如果对方说”comeinplease.”才能进入.比如：
老狼老狼几点了?以这种方式学习英语，幼儿即理解又能学以
致用。

总之，从小培养幼儿从生活中学，运用到生活中去的良好习
惯，努力为幼儿营造一个学英语的氛围。

幼儿英语天气教学篇四

一、教学设计意图：



无论是绚丽多彩的春天，还是骄阳似火的夏天，大自然中随
处可见蝴蝶忙碌的身影：在美丽的花丛中，在茂密的树林里-
--大人们对蝴蝶或许会不屑一顾，而孩子们却会欢呼雀跃，
用充满好奇的眼睛去观望，用充满灵性的耳朵去聆听，还会
迈开活泼好动的小脚去追逐，美丽的蝴蝶引发了孩子的好奇
心，激发了孩子探索的欲望。因此，我便设计了这一活动，
通过活动去了解蝴蝶成长的过程，与此同时培养孩子发现美、
表达美、感知美、创造美的能力。

二、活动目标：

1、通过看看、说说初步了解蝴蝶成长的过程。

2、鼓励幼儿在集体面前能大胆的表达表现。

三、活动准备：

教学课件《美美和丑丑》、多媒体教学设施、音乐

四、活动过程：

(一)、引出故事主角美美和丑丑

幼儿英语天气教学篇五

中班游戏活动《快乐纸棍球》中就是用废旧的材料创设幼儿
感兴趣的游戏。《纲要》中提出，在体育活动中，培养孩子
坚强、勇敢、不怕困难的益智品质和主动、乐观、合作的态
度。根据该执教老师目标的设定，本堂教学课基本完成了教
学目标，孩子们玩的很开心，所以我对这节游戏课印象深刻。

从我观摩整堂课之后，感觉该执教老师的上课风格很轻松，
比较喜欢放任孩子自主游戏，没有太多的去干预孩子们的游
戏，教师的角色就是定位于引导者、组织者，其它的任务都



是让孩子们去完成，体现了游戏课堂的自主、愉快。

对于这节健康游戏课，我听课后有几点建议：

1.节奏不要过快，注重游戏评价

马老师执教的中班健康游戏一共进行了15分钟，在时间上有
些短，为什么时间过短呢，我觉得在活动过程当中的`评价环
节可以再详细明确一些。在执教过程中幼儿一共进行了7次游
戏，每次之间的节奏很快，评价时也是孩子们随便站立，这
样的后果可能导致部分兴奋的孩子没有听，就会影响接下来
的游戏质量，所以我觉得子啊关键评价时是否可以让孩子们
围坐下来，细细听听他人的意见建议，这样会比较有利于教
师的讲解。

2.纸棍球的技能知识要重点进行强调

游戏开始前的讲解很重要，可能是之前玩过这个游戏，所以
子啊观摩教学时并没有看到老师有过多的讲解。在开始游戏
后，孩子们进行了非常激烈的争抢，有几次可能涉及到球出
界等犯规知识，我不知道孩子们是否清楚。我觉得一个完整
的游戏活动，有些讲过的知识还是需要反复重提才能让孩子
记得更加清楚。


